
学校通信 Ｎｏ．２８      
  摂陽の風   伊丹市立摂陽小学校 
                　 　令和５年１月２６日

　１．「令和４年度学校評価」の結果について　Ⅱ 
  今回は「保護者アンケート」（全学年）の結果について、ご報告します。 
 
  ＜保護者アンケート結果＞　　Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：どちらともいえない　Ｄ：あまりあてはまらない　Ｅ：まったくあてはまらない 
　           　　　　　　　　　　　 　肯定的意見（Ａ＋Ｂ）　否定的意見（Ｄ＋E）　小数点以下を四捨五入しています

  　項目（こうもく）  Ａ  Ｂ  Ｃ   Ｄ  Ｅ  肯定的意見  否定的意見
 １ 子どもは楽しく学校に通っている 55 ％ 37 ％  7 ％  1 ％  0 ％  ９２％    １％
 ２ 子どもは学校行事（体育大会、宿泊行事 78 19  2  0  1  ９７％    １％ 

など）に積極的に参加している

 ３ 学校は保護者が学習や集団生活で身につ 43 49  7  1  0  ９２％    １％
けてほしいと願っていることに応えてい

る

 ４ 学校は学級会や授業等で意見を発表し、 52 38  9  1  0  ９０％    １％
話し合うことを大切にしている

 ５ 子どもは学習内容を理解している 32 50 13  4  1  ８２％  　５％
 ６ 学校の図書の時間や読書指導は、子ども 40 37 18  5  0  ７７％  　５％

の読書意欲を高めている

 ７ 教職員は子どものことを適切に評価して 51 41  7  1  0  ９２％  　１％
いる

 ８ 子どもはあいさつするように指導されて 41 44 14  1  0  ８５％    １％
いる

 ９ 子どもは学校で自分を大切にすることや 49 41  9  1  0  ９０％    １％
他人への思いやりについて教えてもらっ

ている

 10 教職員に子どものことについて相談でき 55 34  9   2  0  ８９％    ２％
る

 11 学校は、子どもに勉強することの意味や 32 48 19  1  0  ８０％    １％
働くことの大切さを教えている

 12 学校は、自分の身を守り、安全に生活す 40 45 14  1  0  ８５％  　１％
るための方法を指導している

 13 学校は早寝・早起き、朝ごはんを食べる 54 40  5  1  0  ９４％    １％
など、規則正しい生活をするよう呼びか

けている

 14 学校は、保健だよりなどで、健康的な生 66 31  3  0  0  ９７％  　０％
活について意識するよう呼びかけている

 15 学校では、子ども・保護者に関する個人 56 36  8  0  0  ９２％    ０％
情報が適切に保護されている

 16 子どもが困っているときに、教職員はそ 51 37  9  3  0  ８８％    ３％
れに対する支援を行っている

 17 教育方針､行事・活動等の様子を学校だよ 67 30  3  0  0  ９７％    ０％
り･ホームページなどを通じ保護者に伝えている

 18 学校は、保護者や地域の方に授業や行事 59 35  6  0  0  ９４％    ０％ 
などを公開したり、懇談会や説明会を開

いている

 19 学校は学習の場として子どもが活動しや 49 44  6  1  0  ９３％    １％
すい環境を整えている

 20 学校は日頃から子どもたちに身のまわり 38 50 11  1  0  ８８％    １％
の環境を整えるようにさせている

 21 学校は宿題等を活用して、家庭と連携し 45 45  9  1  0  ９０％    １％
て家庭学習の習慣化を図るよう努めてい

る

※　次号では、「教職員アンケート」の結果をお知らせいたします。 

      （学校教育目標） 
 やさしく　かしこく　すこやかに 
～命を大切に、人を大切に、物を大切に～


